
Test na twoją umiejętnośc j.angielskiego!

Tescik jest na poziomie klasy 5/6 więc dla niektórych będzie on łatwy

Poziom trudności: Średni

1. Wyraz mouse w liczbie mogiej to:

A - mousies

B - mouses

C - mice

2. POprawna odp do pytania Whose shoe is this? to:

A - It's Dorota's

B - It's Dorota

C - Is it Dorota's

3. Poprawna odp do pytania can we  walk the field? to:

A - Yes,you can

B - Yes,we must

C - Yes you can't

4. Czy odpowiadamy tym przez co pytamy?

A - Tylko w wyjądkowych przypadkach

B - Nie

C - Tak

D - Czasami

5. Wyraz butterfly w liczbie mnogiej to:

A - Butterflys

B - Butterflies

C - Butterfles
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A, C,

3. A

4. C

5. B
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